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YCTHbIN CYeT



BbinonHnuTte oencrBug:




BbinonHnuTte oencrBug:




3ana4a_(ycTHO)

B kmacce 11 neBouek u
16 MaJIPUUKOB.

CKOJIBKO BCEI0 YYCHUKOB
B KJ1acce?



11+16=16+11



atb=b+a

[epeMeCTUTEIbHBIN
3AKOH



3anaya (YCTHO):
B kOp3uHY nonoxunu tpu 96n10Ka

BECOM.

14

60

36

110




Pelwwntb:

24+65+76=
61+58+39=



(a+b)+c=a+(b+c)

coueTarecIbHBIN 3aKOH



27+148+13=

124+371+429+346=



No212 (a,6/8,r)




dusmunyTka (BcTarn!)

A Tenepb NnpeacTaBuUM, OETKMU,
* ByaATO pyKM Haluu — BETKMW.

* [lokayaem MU ApPYyKHO,

e CnoBHO BeTep AYEeT HXHbIN.
 BeTep cTux. BagoxHynu gpyxHo.
e HaM ypoOK NpoaomKnTb HY>KHO. |
* [loapaBHANUCL, TUXO Cenwu

* A Ha B OCKY noCMOTpenu.




Bepno 1u?

b




N2 213 — 3aKOHbl YMHOXXEHUS

ab=ba

[IEPEMECTUTEIIbHBIN

(ab)c=a(bc)

couerareijibHbIN



Ne 214 (a,6/8)




“ lNMpoBepLTe cebs: II

[[ 1 BapuaHT ]] [[ 2 BapuaHT ]]
| 4+27+6 Il 37 || 7+56+3 | ¢ e
| 25+61+75 J[ 161 [34+51+66 | e
‘[ 12+9+8+1 ]’ 30 [[ 45+29+55 ]’ 129
| 2:8-5 ]Ii 80 [12-5-4 ) 220

| 4-14-5 ]][[ 280 | | 315 -2 ]| 310




He BbInonHaa BbIMUCIEHUN,
BLISCHUTE BepHO SIX PABEHCTBO:

1) (1256+789):(789+1256)=1

2) (1256-1256):(1256-1256)-

3) 13245 = 45-132

4)(156-3087):(3087-156)=1.7



QOMGUJHZZ 3aaaHune

Ne 212 (ny¢4:%,43)
214 (1, ¢)

3aKOHBbI BBIYYHUTH




